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Publier des informations  (Facebook ) 

 
Objectifs de la séance : Publier, modifier, supprimer du texte et des images à : 

 Ses amis facebook 

 Des amis spécifiques 

1 Publier du texte et des images 

Choisir les images qu’on souhaite publier. 
En haut du « fil d’actualité » ou de sa page de profil, on voit : « Créer une publication » - « Exprimez-vous » 

 
 
Mettre le point d’insertion à la place du « Exprimez-vous » et taper son message. 
 
Cliquer sur « Photo/vidéo » et insérer les photos qu’on souhaite publier. 
Dans la ligne « Fil d’actualité » choisir « Amis spécifiques » et sélectionner les seuls amis qui pourront voir la 
publication dans leur fil d’actualité. 

 
 

 
 

2 Modifier la publication 

Aller dans la page de profil nommée à votre nom. S’y trouvent les informations qu’on a publiées. 
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Sélectionner les « … » à gauche en haut de la publication qu’on souhaite modifier. 

 
 
Cliquer sur « Modifier » 
Puis – changer la place d’une photo,  

- Changer le texte 
- Ajouter un émoticone 
- Ajouter le lieu des photos 
- Enregistrer 

 
Vérifier que la publication a été faite et modifiée avec les bonnes personnes. 
 
Modifier les amis destinataires de cette publication pour que vous seul puissiez la voir dans votre fil 
d’actualité. (« Moi uniquement »)  

3 Supprimer une publication 

Créer une nouvelle publication et la supprimer 

 
 
Vérifier. 

4 Supprimer d’anciennes publications 

Dans la page de profil cliquer sur « Gérer les publications »  
Cocher les publications à supprimer 

 


